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1. Методологический раздел 

 

Социологическое исследование, посвященное определению уровня 

удовлетворенности жителей качеством муниципальных работ, выполняемых 

учреждениями, подведомственными отделу молодежной политики, проведено во 

исполнение распоряжения Администрации города от 31.01.2020 № 133 

«Об утверждении плана-графика социологических исследований на 2020 год» 

(с изменениями) муниципальным казенным учреждением «Наш город»1. 

Актуальность проведения мониторингового исследования обусловлена 

необходимостью получения эмпирических данных о качестве муниципальных 

работ в рамках муниципальной программы «Молодежная политика Сургута на 

период до 2030 года».  

Целью настоящего исследования является определение уровня 

удовлетворенности потребителей качеством муниципальных работ, выполняемых 

учреждениями, подведомственными отделу молодежной политики 

Администрации города. 

Для достижения обозначенной цели были поставлены следующие задачи: 

1. Выявить степень удовлетворенности потребителей качеством выполнения 

муниципальных работ. 

2. Определить мнение респондентов относительно приоритетных 

направлений развития молодежной политики.  

3. Определить мотивы, которыми руководствуются родители, отдавая 

своего ребенка на занятия в подразделения учреждений, подведомственных 

отделу молодежной политики. 

4. Выявить приоритетные источники информации о мероприятиях, 

проводимых сфере молодежной политики. 

5. Определить мнение респондентов по организации и осуществлению 

мероприятий по работе с детьми и молодежью в Сургуте.  

Объект исследования – потребители муниципальных работ в возрасте от 

14 лет и старше, постоянно проживающие на территории города Сургута. 

Предмет исследования – удовлетворенность респондентов качеством 

выполнения муниципальных работ. 

Основная гипотеза исследования: участники исследования, посещающие 

учреждения, подведомственные отделу молодежной политики, в большей степени 

удовлетворены, чем не удовлетворены качеством выполнения муниципальных 

работ. 

 

                                                           
1 Полевой этап исследования проведен в июне-сентябре 2020 года, в соответствии с распоряжением 

Администрации города от 31.01.2020 № 133.  
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1.1. Методико-процедурный раздел 

 

Выборочная совокупность 

В ходе исследования проведен онлайн-опрос2 молодых людей в возрасте 14 

лет и старше и их родителей, являющихся потребителями результатов 

муниципальных работ в количестве 1137 человек, невероятностная выборка3. 

Вид социологического опроса: онлайн-опрос потребителей 

муниципальных работ в сфере молодежной политики. 

Объем и формирование выборки 

Принцип формирования выборочной совокупности: включение в выборку 

исследования респондентов, являющихся потребителями муниципальных работ в 

сфере молодежной политики. 

Статистический анализ произведен в прикладной программе 

социологической обработки информации SPSS Statistics 21.  

Формулировки вопросов в отчете соответствуют формулировкам вопросов 

анкеты. Следует обратить внимание, что по ряду вопросов респонденты имели 

возможность дать несколько ответов, по этой причине сумма ответов может 

превышать 100%.  

Весь комплекс работ в рамках данного исследования можно представить в 

рабочем плане исследования (табл. 1). 

 

Таблица 1. Рабочий план социологического исследования 

 

№ Название этапа Срок реализации 

1. Подготовительный этап 

1.1 Изучение материалов по указанной теме, анализ и расчет 

выборки исследования 

июнь 2020 

1.2 Составление опросника, согласование диагностического 

инструментария 

июнь 2020 

2. Организационный этап 

2.1 Проведение опроса среди потребителей муниципальных 

работ в сфере молодежной политики 

июнь – сентябрь 2020 

3. Завершающий этап 

3.1 Обработка и кодировка результатов опроса сентябрь 2020 

3.2 Подготовка и оформление статистического отчета октябрь – ноябрь 2020 

3.3 Тиражирование и предоставление отчета в адрес заказчика декабрь 2020 

  

                                                           
2 Выбор методики опроса обусловлен неблагополучной ситуацией, связанной с новой коронавирусной инфекцией 

и основан на рекомендациях Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека 
3 Невероятностная выборка – осуществляется по субъективным критериям – доступности, типичности, равного 

представительства.  
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1.2. Информация о респондентах 

 

В социологическом исследовании, проведенном с целью выявления уровня 

удовлетворенности респондентов качеством муниципальных работ, выполняемых 

учреждениями, подведомственными отделу молодежной политики 

Администрации города, приняли участие 1137 респондентов разных возрастных 

категорий. 

Учитывая отсутствие предъявляемых требований к гендерному и 

возрастному составу респондентов, половозрастная характеристика анкетируемых 

распределилась следующим образом (рис. 1). 

 
Рис. 1. Половозрастная характеристика участников анкетирования, % 

 

Традиционно более половины участников опроса – женщины (74,4%). 

В отношении возрастных категорий респондентов были получены следующие 

результаты: наибольший процент опрашиваемых находится в возрастном 

диапазоне от 35 до 44 лет (26,6%). Далее по численности следуют респонденты  

в возрасте 25-34 лет (25,2%), опрашиваемые 14-17 лет (20,2%), молодые люди в 

возрасте 18-24 лет (15,7%), граждане в возрасте 45-54 лет (9,1%) и горожане  

55 лет и старше (3,2%).  
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2. Оценка качества муниципальных работ в рамках муниципальной 

программы «Молодежная политика Сургута на период до 2030 года» 

 

Молодежь представляет особую социально-демографическую группу, 

которая определяет не только приоритетные жизненные ценности современного 

общества, но и формирует устойчивую внутреннюю позицию как по отношению к 

себе, так и к окружающему социуму.  

Соответственно одной из главных задач органов местного самоуправления, 

является создание условий для развития потенциала молодого поколения, для 

вовлечения молодых людей в социально-экономическую, общественно-

политическую и социокультурную жизнь общества. В Сургуте механизмы 

поддержки молодежи в определении и реализации социальных интересов и 

потребностей, осуществляются посредством функционирования учреждений 

молодежной политики.  

Социологическое исследование проводилось на базе трех таких 

учреждений, подведомственных отделу молодежной политики Администрации 

города Сургута. 

 

Муниципальное бюджетное учреждение по работе с подростками и  

молодежью по месту жительства «Вариант» 

 

Среди клубов/центров подведомственных МБУ «Вариант», большинство 

участников опроса отметили, что посещают такие клубы как: «Факел» – 29,6%, 

«Юный геолог» – 18,4%, «Горизонт» и «Романтик» – по 10% соответственно 

(рис. 2). 

 

Рис. 2. Назовите наименование клуба (центра), подведомственного МБУ «Вариант», который 

посещаете Вы или Ваш ребенок?, % 
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Более 82% участников опроса, посещающих клубы (центры)  

МБУ «Вариант», информированы об интернет-сайтах и социальных сетях 

учреждения и лишь 3,9% не знают о их существовании (рис. 3). 

 

Рис. 3. Знаете ли Вы о существовании интернет-сайта, социальных сетей учреждения  

МБУ «Вариант»? И, если «да», пользуетесь ли Вы им?, % 

Отвечая на вопрос: «Рекомендуете ли Вы МБУ «Вариант» для посещения 

своим знакомым, и почему?» абсолютное большинство опрошенных (96,9%) 

указали, что готовы порекомендовать учреждение своим знакомым (рис. 4).  

Среди основных причин, по которым респонденты готовы порекомендовать 

данное учреждение, были названы: бесплатное предоставление услуг, 

квалифицированный педагогический состав и интересные секции. 

Положительными отзывами были также отмечены: творческая самореализация 

ребенка и полезный досуг4.  

 

Рис.4. Рекомендуете ли Вы МБУ «Вариант» для посещения своим знакомым, и почему?, % 

                                                           
4 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в Приложении 

2 к отчету.  

82,1

14

3,9

Да, знаю и пользуюсь Да, знаю, но не пользуюсь Нет, не знаю

1,4

1,7

96,9

Затрудняюсь ответить

Нет

Да
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Стоит отметить, что более 60% респондентов, принимают непосредственное 

участие в мероприятиях, организуемых учреждением. При этом четверть 

опрошенных отметили свое участие в мероприятиях в качестве зрителя (25,4%),  

а 12,6% не имеют такого опыта (рис. 5). 

Говоря об участии в мероприятиях, организуемых МБУ «Вариант», 

большинство анкетируемых назвали такие как: КВН, мероприятия, посвященные 

Дню Победы и Дню матери и т.д.5 

 
Рис.5. Имеется, ли у Вас (Ваших детей) опыт участия в мероприятиях, проводимых  

МБУ «Вариант»?, % 

90,7% участников опроса считают, что менять в деятельности                              

МБУ «Вариант» ничего не нужно. Среди предложений по организации 

мероприятий в учреждении, респонденты высказались о необходимости 

увеличения количества проводимых концертных программ и фестивалей, 

рекламно-информационного сопровождения деятельности, применения 

инноваций, а также совместных форм взаимодействия с детьми и родителями6. 

 

Муниципальное автономное учреждение по работе с молодежью 

«Наше время» 

 

Среди респондентов, отметивших, что посещают муниципальное 

автономное учреждение по работе с молодежью «Наше время» (лично, либо их 

дети), наибольшее количество опрошенных указали, что работают (работали) в 

бригадах по благоустройству города (40,5%). 

                                                           
5 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в           

Приложении 2 к отчету. 
6Там же 

12,6

25,4

62

Нет, не имеется

Имеется, в качестве зритиля

Имеется, в качестве участника
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Далее по количеству ответов следует: отдел по работе с молодежью и 

молодежный центр «Цвет» по 20,5% соответственно, и молодежный 

информационный «Медиацентр» – 16,5% (рис. 6). 

 

Рис. 6. Назовите наименования подразделений МАУ «Наше время», который посещаете Вы или 

Ваш ребенок?, % 

Исходя из результатов опроса, большинство респондентов (83,0%) знают и 

пользуются интернет-сайтом и социальными сетями МАУ «Наше время»,  

не знают о наличии сайта и социальных сетей данного учреждения только 3,5%  

от числа ответивших (рис. 7). 

 
Рис. 7. Знаете ли Вы о существовании интернет-сайта, социальных сетей 

МАУ «Наше время»? И, если «да», пользуетесь ли Вы им?, % 
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Стоит подчеркнуть, что абсолютное большинство респондентов (97%) 

готовы рекомендовать учреждение «Наше время» для посещения своим знакомым 

(рис. 8). Главными причинами, по которым участники опроса готовы дать 

положительные рекомендации были названы такие как: первый официальный 

трудовой опыт, а также множество интересных и бесплатных мероприятий, 

проводимых учреждением7. 

 
Рис. 8. Рекомендуете ли Вы МАУ «Наше время» для посещения своим знакомым, и почему?, % 

Абсолютное большинство респондентов (95,4%) отмечают отличную работу 

МАУ «Наше время». Среди отдельных предложений по усовершенствованию 

организации работы учреждения были названы: необходимость увеличения 

количества профессий, рабочих мест и заработной платы8.  

Более половины опрошенных (54,2%) отметили, что являлись 

непосредственными участниками мероприятий, проводимых МАУ «Наше время». 

В качестве зрителей на них присутствовали 32% респондентов, а 13,5% не имеют 

опыта участия в мероприятиях учреждения (рис. 9). 

 

Рис.9. Имеется, ли у Вас (Ваших детей) опыт участия в мероприятиях, проводимых  

МАУ «Наше время»?, % 

                                                           
7 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в Приложении 

2 к отчету. 
8 Там же 

2

1
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Среди мероприятий, организованных МАУ «Наше время», самыми 

посещаемыми, исходя из ответов респондентов, стали такие как: «Грааль», 

«Блиндаж», а также открытие и закрытие трудового лета9.  

 

Муниципальное бюджетное учреждение «Центр специальной  

подготовки «Сибирский легион» 

 

Среди тех, кто занимается в центре специальной подготовки «Сибирский 

легион», наибольшее количество опрошенных являются воспитанниками «Центра 

военно-прикладных видов спорта» – 61,6%. Далее следуют респонденты, 

посещающие «Центр спортивного туризма и парашютного спорта» (42,6%) и 

«Центр технических видов спорта» (10,6%) (рис. 10). 

 
Рис. 10. Назовите наименование клуба (центра), подведомственного МБУ «Центр специальной 

подготовки «Сибирский легион», который посещаете Вы и Ваш ребенок?, % 

Информированы об интернет-сайте и социальных сетях учреждения 

«Сибирский легион» – 65,8% респондентов. Однако 25,3% отметили, что знают, 

но не пользуются данными ресурсами, а 8,9% участников опроса не знают о 

существовании сайта и социальных сетей (рис. 11). 

                                                           
9 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в Приложении 

2 к отчету. 

10,6

42,6

61,6

Центр технических видов спорта

Центр спортивного туризма и парашютного 

спорта

Центр военно-прикладных видов спорта



12 

 
Рис. 11. Знаете ли Вы о существовании интернет-сайта, социальных сетей МБУ «Центр 

специальной подготовки «Сибирский легион»? И, если «да», пользуетесь ли Вы им?, % 

Рекомендуют Центр специальной подготовки «Сибирский легион» для 

посещения своим знакомым абсолютное большинство опрошенных (96,6%). 

Исходя из ответов респондентов основными аспектами, благодаря которым они 

готовы дать положительные рекомендации, являются такие как: 

квалифицированный тренерский состав, интересное и полезное 

времяпрепровождение подростков, приобретение новых навыков10 (рис. 12). 

 
Рис. 12. Рекомендуете ли Вы МБУ «Центр специальной подготовки «Сибирский легион» для 

посещения знакомых, и почему?, % 

Учитывая специфическую направленность учреждения, наиболее часто 

посещаемыми мероприятиями, согласно ответам респондентов, являются 

соревнования по различным видам спорта, мероприятия, приуроченные ко Дню 

Победы и показательные выступления парашютистов11.  

                                                           
10 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в 

Приложении 2 к отчету. 
11 Там же. 

65,8

25,3

8,9

Да, заню и пользуюсь Да, знаю, но не пользуюсь Нет, не знаю

0,4

3

96,6

Нет

Затрудняюсь ответить

Да
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Согласно результатам опроса, более 60% респондентов участвовали в 

мероприятиях, проводимых МБУ «Центр специальной подготовки «Сибирский 

легион». При этом, в качестве зрителей данные мероприятия посетили 20,7% 

анкетируемых, а 18,6% сказали, что не имеют никакого опыта участия в подобных 

мероприятиях (рис. 13).  

 

Рис.13. Имеется, ли у Вас (Ваших детей) опыт участия в мероприятиях, проводимых  

МБУ «Центр специальной подготовки «Сибирский легион»?, % 

Среди предложений по организации мероприятий в учреждении 

«Сибирский легион» респондентами были озвучены такие как: необходимость 

создания отделений учреждения в городе, возможность выезда на сборы в другие 

города, а также проведение соревнований12.  

 

Результаты исследования по всем учреждениям 

 

Более половины опрошенных традиционно на протяжении трех лет, отвечая 

на вопрос: «С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные 

центры?», выбирают вариант ответа «занятия доставляют мне (моему ребенку) 

радость, удовлетворение», соответствующий вариант ответа в 2020 году выбрали 

– 73,9% респондентов. По результатам исследования этого года главными 

причинами посещения учреждений также были названы: организация досуга 

(41,1%), получение профессиональных навыков (36,3%), знакомство с новыми 

друзьями (30,1%).  

Стоит отметить, что на протяжении двух лет посещение учреждений, 

подведомственных отделу молодежной политики, с целью заработка отметили 

лишь 8,1%, что говорит о незначительном влиянии материальных факторов на 

посещение данных учреждений. Также в 2020 году на 11,4% по сравнению с 

                                                           
12 С полной версией ответов респондентов на открытые, полузакрытые вопросы можно ознакомиться в 

Приложении 2 к отчету. 

18,6

20,7

60,8

Нет, не имеется

Имеется, в качестве зритиля

Имеется, в качестве участника
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результатами прошлого года, уменьшилась доля респондентов, выбравших 

вариант ответа «за компанию с друзьями, одноклассниками» (рис.14).  

 
Рис. 14. С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные центры?, в динамике 

2018-2020 гг., % 

Стоит отметить, что по результатам исследования 2020 года увеличилось 

количество респондентов, выбравших вариант ответа: «слабо осведомлен» – 

28,2%, при ответе на вопрос «Насколько Вы осведомлены о мероприятиях по 

работе с детьми и молодежью, организуемых отделом молодежной политики 

города Сургута и подведомственными ему учреждениями», тогда как в 2018 и 

2019 гг. данный показатель составлял порядка 10% (рис. 15).  

0,8

4,7

8,1

21,6

27

30,1

36,3

41,1

73,9

0,7

16,1

8,1

27,5

33,4

21,1

26,1

38,5

59,6

2,3

14,9

12

37,5

31,8

22,9

27,6

25,2

58,3

Другое

За компанию с друзьями, одноклассниками

Чтобы заработать

Это помогает мне (моему ребенку) в учебе, 

работе

Чтобы стать более общительным

С целью найти новых друзей, завести новый 

круг общения

С целью получения профессиональных 

навыков

Чтобы занять досуг (мой, моего ребенка)

Занятия доставляют мне (моему ребенку) 

радость, удовлетворение

2018 2019 2020
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Рис. 15. Насколько Вы осведомлены о мероприятиях по работе с детьми и молодежью, 

организуемых отделом молодежной политики города Сургута и подведомственными ему 

учреждениями? в динамике 2018-2020 гг., % 

Среди наиболее востребованных источников получения информации о 

мероприятиях молодежной политики большинством респондентов были 

отмечены социальные сети (84,8%). Вторым по популярности ответом  

об источниках для получения необходимых сведений о проводимых в городе 

мероприятиях, респонденты назвали официальный сайт учреждения (42,8%). 

Далее по количеству ответов следует вариант: «друзья, знакомые, коллеги» 

(34,5%) (рис. 16).  

 
Рис. 16. Какие источники информации о мероприятиях молодежной политики в городе для Вас 

наиболее предпочтительны?, % 

В 2020 году приоритетным направлением молодежной политики по мнению 

респондентов стала «организация занятости и трудоустройства молодежи» – 

6,2

7

28,2

58,6

6,6

3,5

9,5

33,7

46,8

1,6

0,9

10,4

40,1

47,1

Затрудняюсь ответить

Не осведомлен (не имею представлений)

Слабо осведомлен

Имею общие представления 

Осведомлен в полной мере

2018 2019 2020

0,2

2,5

11,8

12,6

22,1

25,2

34,5

42,8

84,8

Другое

Радио

Официальный портал Администрации 

города

Телевиденье

Группы в мессенджерах

Сотрудники учреждения

Друзья, знакомые, коллеги

Официальный сайт учреждения

Социальные сети
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65,5%. Также среди значимых направлений были названы: «организация 

свободного времени» – 62%, «пропаганда здорового образа жизни» – 54,5%, 

«пропаганда занятий спортом» – 48,2% (рис.17).  

 
Рис.17. Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными?13, % 

Мониторинг ответов респондентов на данный вопрос в разрезе трёх лет, 

показывает, что на 30,5% увеличилась частота ответов об организации занятости 

и трудоустройства молодежи. При этом частота выбора варианта ответа: 

организация свободного времени молодежи, сократилась на 9%. Также на 18,3% 

увеличилась доля ответов анкетируемых, выбравших популяризацию семейных 

ценностей в молодежной среде (рис. 18)14. 

                                                           
13 В данном вопросе у каждого респондента была возможность выбрать несколько вариантов ответов. 
14 В 2020 г. вариант ответа «Пропаганда здорового образа жизни, физической культуры» был изменен на варианты 

«Пропаганда здорового образа жизни» и «Пропаганда занятий спортом». 
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Стоит обратить внимание, что с каждым годом увеличивается число 

респондентов, выбирающих ответы о поддержке молодежных общественных 

советов, общественных организаций и объединений (по итогам 2018 г. – 27%, 

2019 г. – 28,6%, 2020 г. – 32%), о профилактике экстремизма в моложеной среде 

(по итогам 2018 г. – 16,7%, 2019 г. – 17,2%, 2020 г.– 23%), а также о 

патриотическом воспитании (по итогам 2018 г. – 29,6%, 2019 г. – 32,8%, 2020 г.– 

34%). 

 
Рис.18. Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными?15,16, % 

                                                           
15 В данном вопросе у каждого респондента была возможность выбрать несколько вариантов ответов. 
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Анализ оценки качества организации занятий и мероприятий в 

муниципальных учреждениях по работе с детьми и молодежью, показал, что 

наиболее высокий балл (4,7) получен по показателю «доступность кружков и 

секций (время работы, территориальная доступность)». На последнем месте 

рейтинга на протяжении трех лет по-прежнему остается показатель открытости и 

доступности информации о деятельности учреждения, на 2020 год средний балл 

составил (4,4) (табл. 2). 

Средний балл качества организации занятий и мероприятий в целом 

составил 4,51 балл17, что говорит о положительном результате работы в области 

занятости детей и молодежи на базе учреждений, подведомственных отделу 

молодежной политики Администрации города. 

 

Таблица 2. Оцените, пожалуйста, качество организации занятий и мероприятий в 

учреждениях, подведомственных отделу молодежной политики18. 

 Средний балл  

Открытость и доступность информации о 

деятельности учреждения 

4,4 

Качество проведения мероприятий 4,5 

Открытость и доступность информации о 

проводимых мероприятиях 

4,5 

Уровень комфортности пребывания в учреждении/на 

мероприятии 

4,5 

Доступность кружков и секций (время работы, 

территориальная доступность) 

4,7 

Отношение сотрудников к воспитанникам/ 

участникам мероприятий 

4,5 

 

Согласно результатам проведенного социологического исследования, 

можно говорить о высоком уровне удовлетворенности19 потребителей качеством 

                                                                                                                                                                                                      
16 В 2020 г. вариант ответа «Повышение правовой грамотности и электоральной активности молодежи» был 

заменен на варианты «Повышение правовой грамотности» и «Повышение электоральной активности молодежи». 
17 Средний балл представляет собой сумму всех полученных оценок, разделенную на их количество. 
18 В 2020 г изменена шкала оценки качества организации занятий и мероприятий в учреждениях, 

подведомственных отделу молодежной политики с 10-балльной на 5-балльную. 
19 Расчетная оценка удовлетворенности потребителей качеством оказываемой муниципальной услуги 

рассчитывается на основе вопроса «Удовлетворены ли Вы качеством муниципальной услуги?» с вариантами 

ответов «удовлетворен полностью», «скорее удовлетворен, чем не удовлетворен», «удовлетворен относительно», 

«скорее не удовлетворен», «не удовлетворен», «затрудняюсь ответить» по следующей формуле 

РОСО = 
(1×УП)+(0,75×СУН)+(0,50×УО)

(УП+СУН+УО+СН+НУ)
×100, где 

РОСО – расчетная оценка удовлетворенности потребителей (населения) качеством оказываемой муниципальной 

услуги (выполняемой работы) по итогам проведения социологических опросов УП – численность респондентов, 

ответивших «Удовлетворен полностью (очень сильно/или эквивалентно оценке 5)»; СУН – численность 

респондентов, ответивших «Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен (сильно/или эквивалентно оценке 4)»; УО – 

численность респондентов, ответивших «Удовлетворен относительно (средне/эквивалентно оценке 3)»; СН – 

численность респондентов, ответивших «Скорее не удовлетворен (слабо/эквивалентно оценке 2)»; НУ – 

численность респондентов, ответивших «Не удовлетворен (очень слабо/эквивалентно оценке 1)». Респонденты, 

выбравшие вариант «Затрудняюсь ответить», в РОСО не учитываются. 
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работ, выполняемых учреждениями, подведомственными отделу молодежной 

политики Администрации города. 

«Организации мероприятий в сфере молодежной политики, направленных 

на формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, 

создание условий для самореализации подростков и молодежи, развитие 

творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и 

молодежи» – 90,58 (в 2019 году – 91,17), что соответствует значению «высокий уровень 

удовлетворенности потребителей (населения) качеством оказываемых муниципальных 

услуг (выполняемых работ)»; 

 «Организации досуга детей, подростков и молодежи (кружки и 

секции)» – 92,38 (в 2019 году – 93,29), что соответствует значению «высокий уровень 

удовлетворенности потребителей (населения) качеством оказываемых муниципальных 

услуг (выполняемых работ)»; 

 «Организации мероприятий в сфере молодежной политики, 

направленных на вовлечение молодежи в инновационную, 

предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие 

гражданской активности молодежи и формирование здорового образа 

жизни» – 90,84 (в 2019 году – 90,28), что соответствует значению «высокий уровень 

удовлетворенности потребителей (населения) качеством оказываемых муниципальных 

услуг (выполняемых работ)»; 

 «Организации мероприятий в сфере молодежной политики, 

направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, 

воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, 

культурных и нравственных ценностей среди молодежи» – 90,85 (в 2019 году – 

90,74), что соответствует значению «высокий уровень удовлетворенности потребителей 

(населения) качеством оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ)»; 

 «Организации досуга детей, подростков и молодежи (иная досуговая 

деятельность)» – 91,17 (в 2019 году – 94,16), что соответствует значению «высокий 

уровень удовлетворенности потребителей (населения) качеством оказываемых 

муниципальных услуг (выполняемых работ)»; 

 «Организация досуга детей, подростков и молодежи (культурно-

досуговые, спортивно-массовые мероприятия)» – 88,53 (в 2019 году – 92,05), что 

соответствует значению «высокий уровень удовлетворенности потребителей (населения) 

качеством оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ)». 
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Заключение 

 

В рамках единой государственной молодежной политики, муниципальная 

программа «Молодежная политика Сургута на период до 2030 года», 

реализовывает комплекс мероприятий по работе с детьми и молодежью, 

содействуя сохранению и развитию социально-экономического, политического и 

культурного потенциала молодого поколения Сургута. 

Эффективность работы с молодыми людьми в значительной степени 

определяется их вовлеченностью в деятельность учреждений и структур 

молодежной политики, что позволяет укрепить духовно-нравственное 

воспитание, сформировать гражданскую позицию, развить творческий и 

интеллектуальный потенциал. А результаты деятельности, в свою очередь дают 

возможность оценить механизмы реализации государственной молодежной 

политики. 

Результаты социологического исследования позволили полностью 

подтвердить выдвинутую нами гипотезу, обозначенную в начале исследования.  

Так, было выявлено, что респонденты на высоком уровне оценивают 

качество оказываемых, выполняемых муниципальных работ со стороны 

учреждений, подведомственных отделу молодежной политики.   

В отношении задач исследования были получены следующие данные. 

1. В 2020 году наиболее высокая расчетная оценка удовлетворенности 

потребителей качеством выполнения муниципальных работ, выявлена по такому 

направлению, как «организация досуга детей, подростков и молодежи (кружки и 

секции)». Самый высокий балл, по результатам проведенного опроса об оценке 

качества организации занятий и мероприятий в муниципальных учреждениях по 

работе с детьми и молодежью, был получен по показателю «доступность кружков 

и секций (время работы, территориальная доступность)», тогда как в 2019 году 

самый высокий балл был получен по показателю «отношение сотрудников к 

воспитанникам/участникам мероприятий».  

2. По итогам исследования 2020 года наиболее приоритетными 

направлениями молодежной политики были названы: «организация занятости и 

трудоустройства молодежи» (65,5%), «организация свободного времени 

молодежи» (62%), «пропаганда здорового образа жизни» (54,5%), «пропаганда 

занятий спортом» (48,2%). Стоит отметить, что в текущем году на 30,5% выросла 

доля респондентов, выбравших направление «организация занятости и 

трудоустройства молодежи» (65,5% в 2020 г., 35% в 2019 г.), а также по 

сравнению с результатами 2018 – 2019 гг. увеличилась доля опрошенных, 

выбравших вариант ответа «популяризация семейных ценностей в молодежной 

среде» (43,4% в 2020 г., 25,1% в 2019 г., 28,2% в 2018 г.).  
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3. Основными мотивами посещения учреждений, подведомственных отделу 

молодежной политики в 2020 году респонденты отмечают: радость и 

удовольствие от занятий (73,9%), возможность организовать досуг (41,1%) 

и получение профессиональных навыков (36,6%). Также стоит отметить, что на 

протяжении двух лет вариант ответа «чтобы заработать» остается неизменным и 

составляет лишь 8,1%. 

4. Приоритетными источниками информации о мероприятиях молодежной 

политики, по результатам социологического исследования, стали: социальные 

сети (84,8%) и официальный сайт учреждения (42,8%). При этом 34,5% 

респондентов отметили, что узнают о мероприятиях от друзей, знакомых и 

коллег. 

5. Средний балл качества организации занятий и мероприятий по работе с 

детьми и молодежью в целом составил 4,51 балл, что говорит о положительной 

работе учреждений, подведомственных отделу молодежной политики 

Администрации города. 
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Приложение 1 

 

Таблицы линейных распределений 

 

1.1. Назовите наименование клуба (центра), подведомственного МБУ «Вариант» 

который посещаете Вы или Ваш ребенок: 

Факел 29,6 

Юный геолог 18,4 

Горизонт 10,3 

Романтик 10,1 

Истоки 9,5 

Молодежный центр 7,0 

Амулет 6,4 

Югория 5,9 

Югра 6,2 

Молодые семьи Сургута 4,5 

Центр развития дворовой педагогики 3,4 

Молодежный ресурсный центр 3,4 

1.2. Назовите наименования подразделений МАУ «Наше время», в которых занимаетесь 

Вы или Ваш ребенок: 

Бригады по благоустройству 40,5 

Отдел по работе с молодежью 20,5 

Молодежный центр «Цвет» 20,5 

Молодежный информационный «Медиацентр» 16,5 

Швейное отделение 9,0 

Отделение шелкографии и полиграфии 9,0 

Мини-прачечная 7,5 

Клуб-кафе «Собеседник» 7,5 

1.3. Назовите наименования клуба (центра), подведомственного МБУ «Центр 

специальной подготовки «Сибирский легион», который посещаете Вы или Ваш 

ребенок: 

Центр военно-прикладных видов спорта 61,6 

Центр технических видов спорта 10,6 

Центр спортивного туризма и парашютного спорта 42,6 

2. С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные центры? 

Занятия доставляют мне (моему ребенку) радость, удовлетворение 73,9 

Чтобы занять досуг (мой, моего ребенка) 41,1 

С целью получения профессиональных навыков 36,3 

С целью найти новых друзей, завести новый круг общения 30,1 

Чтобы стать более общительным 27,0 

Это помогает мне (моему ребенку) в учебе, работе 21,6 

Чтобы заработать 8,1 

За компанию с друзьями, одноклассниками 4,7 

Другое 0,8 

3. Отметьте уровень удовлетворенности качеством организации и предоставления 

муниципальных работ в учреждениях, подведомственных отделу молодежной политики 
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Организации мероприятий в сфере 

молодежной политики, направленных на 

формирование системы развития 

талантливой и инициативной молодежи, 

создание условий для самореализации 

подростков и молодежи, развитие 

творческого, профессионального, 

интеллектуального потенциалов 

подростков и молодежи 

75,5 15,5 6,0 1,5 1,0 0,5 

Организации досуга детей, 

подростков и молодежи (кружки и 

секции) 

76,9 16,6 4,3 0,8 0,5 1,0 

Организации мероприятий в сфере 

молодежной политики, 

направленных на вовлечение 

молодежи в инновационную, 

предпринимательскую, 

добровольческую деятельность, а 

также на развитие гражданской 

активности молодежи и 

формирование здорового образа 

жизни 

69,8 21,2 3,1 1,7 0,3 3,9 

Организации мероприятий в сфере 

молодежной политики, 

направленных на гражданское и 

патриотическое воспитание 

молодежи, воспитание толерантности 

в молодежной среде, формирование 

правовых, культурных и 

нравственных ценностей среди 

молодежи 

71,9 19,7 3,9 1,1 0,9 2,5 

Организации досуга детей, 

подростков и молодежи (иная 

досуговая деятельность (фестивали, 

конкурсы, концерты, встречи, 

лекции, круглые столы, игры, 

тренинги и т.д.) 

75,1 18,6 3,2 1,8 0,7 0,5 

Организация досуга детей, 

подростков и молодежи (культурно-

досуговые, спортивно-массовые 

мероприятия) 

66,7 23,6 3,8 2,5 0,8 2,5 
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4. Рекомендуете ли Вы учреждения, подведомственные отделу молодежной политики, 

для посещения своим знакомым, и почему? 

Да 96,9 

Нет 1,1 

Затрудняюсь ответить 2,0 

5. Оцените, пожалуйста, качество организации занятий и мероприятий в учреждениях, 

подведомственных отделу молодежной политики 

 СРЕДНИЙ БАЛЛ 

Открытость и доступность информации о деятельности 

учреждения 

4,4 

Качество проведения мероприятий 4,5 

Уровень комфортности пребывания в учреждении/на 

мероприятии 

4,5 

Доступность кружков и секций (время работы, 

территориальная доступность) 

4,7 

Отношение сотрудников к воспитанникам/ участникам 

мероприятий 

4,5 

6. Насколько Вы осведомлены о мероприятиях по работе с детьми и молодежью, 

организуемых отделом молодёжной политики города Сургута и подведомственными 

ему учреждениями? 

Осведомлен в полной мере  58,6 

Слабо осведомлен 28,2 

Не осведомлен 7,0 

Затрудняюсь ответить 6,2 

7. Имеется ли у Вас (Ваших детей) опыт участия в мероприятиях, проводимых отделом 

молодежной политики? 

Имеется, в качестве участника 52,1 

Имеется, в качестве зрителя 24,6 

Нет, не имеется 23,3 

8. Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными? 

Организация занятости и трудоустройства молодёжи 65,5 

Организация свободного времени молодежи 62,0 

Пропаганда здорового образа жизни 54,5 

Пропаганда занятий спортом 48,2 

Популяризация семейных ценностей в молодёжной среде 43,4 

Патриотическое воспитание 34,0 

Привлечение к общественной деятельности 32,5 

Поддержка молодёжных общественных советов, общественных 

организаций и объединений 

32,0 

Добровольческая (волонтерская) деятельность 31,2 

Повышение правовой грамотности 29,1 

Воспитание гражданственности 26,3 

Профилактика экстремизма в молодёжной среде 23,0 

Профилактика асоциальных проявлений в молодёжной среде 22,1 

Развитие системы студенческого, молодёжного самоуправления на 

муниципальном уровне 

19,3 

Повышение электоральной активности молодёжи 10,4 

Другое 1,0 

Затрудняюсь ответить 0,7 

9. Что необходимо предусмотреть в молодежном центре, для того чтобы молодые люди 
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его посещали с удовольствием?  

Большое количество разнообразных секций 65,9 

Удобное время для занятий, в том числе вечернее (возможность 

посещать учреждения после работы) 

61,5 

Разнообразные программы проведения досуга 52,9 

Интересный, современный дизайн помещений 41,3 

Современное техническое оснащение учреждений 41,0 

Возможность собираться на базе учреждения с единомышленниками в 

свободной форме (вне мероприятий) 

39,1 

Молодые специалисты, преподаватели 34,6 

Возможность самореализации (открытый микрофон, игра на 

музыкальных инструментах и т.д.) 

33,6 

Информационное освещение работы учреждений 27,9 

Наличие аккаунтов учреждений в социальных сетях 25,3 

Положительные отзывы о работе учреждений 13,2 

Ничего менять и добавлять не нужно, все и так хорошо 8,3 

Другое 0,4 

10. Что Вам мешает посещать клубы, объединения, кружки, подразделения учреждений, 

курируемых отделом молодежной политики? 

Отсутствие свободного времени / нехватка времени 41,6 

Занятость на работе 36,3 

Домашние дела, семейные обстоятельства 26,1 

Не знаю о существовании этих учреждений 14,5 

Интересных мероприятий в данных учреждениях почти не бывает 13,9 

Неудобное месторасположение учреждений 10,6 

Нет компании, с кем можно было бы посещать данные учреждения 10,6 

Другое 8,9 

У меня есть другие увлечения, занятия / мне не интересна работа 

молодежных центров 

8,6 

Не люблю бывать в общественных местах 6,6 

Существующие формы работы данных учреждений меня не устраивают 4,6 

Состояние здоровья (в том числе медицинские противопоказания) 2,3 

Меня (моего ребенка) не взяли, так как все места уже заняты 2,3 

11. Какие источники информации о мероприятиях молодежной политики в городе для 

Вас наиболее предпочтительны? 

Социальные сети 84,8 

Официальный сайт учреждения 42,8 

Друзья, знакомые, коллеги 34,5 

Сотрудники учреждения 25,2 

Группы в мессенджерах 22,1 

Телевиденье 12,6 

Официальный портал Администрации города 11,8 

Радио 2,5 

Другое 0,2 

12. Какова степень Вашего участия в общественной жизни города?  

Участвую в некоторых общественных, массовых мероприятиях 47,7 

Принимаю участие в субботниках и других разовых акциях 27,3 

Общественной деятельностью не занимаюсь 20,4 

Не участвую ни в какой общественной деятельности, но хотел бы 13,6 

Активист молодежной общественной организации 13,5 

Участвую в добровольческом (волонтерском) (объединении) движении 12,0 
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Являюсь руководителем молодежной общественной организации 3,7 

Другое 1,2 

13. Как Вы оцениваете организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми 

и молодежью в Сургуте? 

Положительно, заметны конкретные результаты 66,9 

Скорее положительно, чем отрицательно: что-то делается, но не всегда 

заметны результаты 

27,2 

Отрицательно: нет никаких результатов 2,7 

Затрудняюсь ответить 3,2 

14. Ваш пол: 

Женский 74,4 

Мужской 25,6 

15. Ваш возраст: 

35-44 (лет) 26,6 

25-34 (лет) 25,1 

14-17 (лет) 20,3 

18-24 (лет) 15,6 

45-54 (лет) 9,1 

55 лет и старше 3,2 
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Приложение 2 

 

Кодификатор открытых и «полузакрытых» вопросов 

МБУ «Вариант» 

С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные центры? 

№ анкеты Вариант ответа Кол-во 

повторений 

182 Организовываем мероприятия 1 

192 Это были репетиционные точки 1 

Рекомендуете ли Вы МБУ «Вариант» для посещения своим знакомым, и почему? 

(Да) 

8,127, 218, 

256, 274, 

282, 317, 

318, 333,396, 

390, 424, 564 

Бесплатно/Здорово, что такие секции бесплатны/Доступна, 

интересно, бесплатно/Интересно, познавательно, 

бесплатно/Бесплатные кружки, а работают на высоком 

уровне!/Бесплатно и детям очень интересно/ Можно занять 

ребенка и совершенно бесплатно/Близко к дому, отличные 

специалисты, бесплатно!/Бесплатное и познавательное 

разнообразие досуга 

13 

46, 224, 266, 

315, 419, 470 

Хорошие преподаватели, интересные секции/Очень 

интересно, много интересного. Спасибо большое, 

педагогам!/ Конечно да. Факел – отличный клуб и лучшие 

педагоги/Хорошие педагоги, интересная 

программа/Прекрасные педагоги, разнообразие программ 

6 

49, 64, 116, 

307, 397, 560 

Творческая самореализация, всестороннее развитие/Есть 

уникальные кружки для самореализации/Для саморазвития 

и приятного препровождения/Позволяет ребенку себя 

реализовать в интересных ему направлениях, расширить 

круг общения/Это поможет детям самореализоваться и 

заниматься любимыми делами/ Так создается полезное 

окружение/Интересные кружки, дети общаются, 

развиваются 

6 

37, 485, 503, 

521, 527 

Потому что дети проводят там время с пользой/ Дети 

заняты и не слоняются по улицам и не сидят за 

телефонами. Они общаются, получают новые навыки в 

зависимости от выбранного направления/Там ребенку 

хорошо и полезно/Прекрасный досуг для детей/ Для 

занятости детей 

5 

144, 219, 

356, 452, 498 

Квалифицированный педагогический состав, внимательное 

и доброе отношение к детям и подростка, индивидуальный 

подход к каждому ребенку. Качество проводимых занятий 

и мероприятий/Доброжелательное отношение, 

квалифицированные педагоги/Отношение к детям 

отличное, профессиональные навыки сотрудников/Добрый 

и отзывчивый персонал / Работают профессионалы своего 

дела! 

5 

260, 301, 

363, 401, 500 

Детям очень интересно/Интересно/Интересно, доступно/ 

Интересно, полезно, системно/Интересные занятия 

5 

340, 373, 501 Ребенку и мне нравится/ Старшие дети занимаются и очень 

довольны/Нравится нам там 

3 

24, 394 Это очень веселая и хорошая организация. Там тебе не 

соскучиться, хорошие люди, интересное время 

2 
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провождения и много разных навыков. Ну и многое 

другое/Отличный способ проведения досуга и получения 

новых увлечений 

72, 402 Общение с единомышленниками, развитие творческих и 

профессиональных навыков/Дети развивают социальные 

навыки общения 

2 

82, 525 Интересные мероприятия/Отличное проведение 

мероприятий педагогами 

2 

119, 554 Это просто замечательный клуб, где царит гармония и 

идиллия, где самые добрые и отзывчивые педагоги и очень 

ответственный руководитель. Мои дети с удовольствием 

посещают кружки/ Хороший коллектив, ребенок получает 

знания и очень доволен, что посещает кружок 

2 

239, 283 Очень классно/Классно  2 

250, 301 Благоприятная среда 2 

323, 351 У детей есть возможность развиваться в творческом плане 

с помощью опытных профессионалов-педагогов. Занятия 

проходят очень интересно, и, что немаловажно, в 

дружеской, легкой, душевной атмосфере. Что очень радует, 

в Юном Геологе есть несколько секций, которые можно 

посещать одновременно. Таким образом, досуг у детей 

организован и направлен на развитие, а не просто на 

просиживание в гаджетах. Супер удобное 

месторасположение – прям рядом со школой. Можно 

успеть посетить занятия и до школы, и после школы, в 

зависимости от смены. Занятия проходят бесплатно. И это 

просто потрясающе, так как не у всех есть возможность 

водить детей на платные секции. Моя дочь до сих пор 

посещает только шитье. От занятий в восторге. В этом году 

планируем посещать еще и другие секции/Самые 

понимающие педагоги, ребенку всегда интересно, с 

удовольствием посещаем Юный геолог. 

2 

16 Это новые знакомства, общение с хорошими педагогами и 

познавательное времяпрепровождение 

1 

28 Занятия по интересам 1 

71 Всегда в клубе доброжелательная обстановка для детей и 

родителей, грамотные, добрые педагоги. Прошу обратить 

внимание на материально-техническую базу клуба азу 

1 

474 Квалифицированные кадры, поддержка во всем, очень 

интересно. Много единомышленников 

1 

229 За хорошее отношение к детям и доступность 1 

236 Потом что ребенку там интересно, он общается, учится 

чему-то новому, кружки может посещать любые, ребенок 

становится более активным и мобильным 

1 

457 Доступность всем слоям населения 1 

Рекомендуете ли Вы МБУ «Вариант» для посещения своим знакомым, и почему? 

(Нет) 

492 Совершенно нет толку от заведений МБУ Вариант. Не 

приносят удовольствие детям. По итогам занятий нет даже 

грамот, так как это досуговая деятельность. Бесплатно? Да. 

1 
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Конечно? Нет. 

В каких мероприятиях Вы участвовали? 

30, 146, 392, 

476, 510, 

1128  

КВН 6 

57, 73, 110, 

111, 112, 

520, 450 

Во всех/Во многих/Много/Многих/Много мероприятий/В 

разных 

6 

282, 301, 

388, 393, 332 

Ко дню победы/В честь 9 мая/ 9 мая/К 9 мая 5 

37, 46, 283, 

298 

Мероприятия от МК «Факел»/Во всех мероприятиях 

Факела/В мероприятиях от факела 

4 

119, 239, 287 20 летите Варианта/ 20 лет/ День рождения варианта 3 

254,527 К дню матери/День матери 2 

220, 242 Квесты 2 

104, 266 Как зритель/ Я зритель, всегда посещаю концерты с 

участием моих детей 

2 

319, 329 День матери, к новому году, 8 марта/ День Матери Новый 

год 8 марта 

2 

288, 297 Театральные сценки/Театральных 2 

63, 96 Мой Вариант/Твой Вариант 2 

20, 21 Конкурс рисунков/Рисунки 2 

396, 439 9 мая, День Матери, Новый год 2 

289, 293 Конкурс Молодая семья; КВН 2 

218 Во всех, которые проходят в Варианте 1 

66 Мероприятия, посвященные дню Великой победы 1 

68 Танцы 1 

120 Конкурс по вокалу  1 

8 Этноелка, День молодежи, День города, Мероприятия, 

посвященные 9 мая, КВН 

1 

11 «Вариант», «Танцевальные ритмы» 1 

12 Энергия звезд, Юбилей Варианта 1 

18 Мой вариант, многие мероприятия клуба «Факел» 1 

25 Энергия Звезд, Молодежный фестиваль, Фестиваль 

народных культур в лингвистическом центре «Лингва» 

1 

28 Соревнования по различным видам спорта, мероприятия ко 

дню победы 

1 

38 День Победы, фестиваль «Твой Вариант», КВН 1 

40 КВН, Твой Вариант и т.д. 1 

41 Студенческая весна, парад студенчества, студвесенний 

тренинг в этом году от победителя в студенческой весне в 

направлении журналистика, волонтеры Конституции 

1 

49 Парад колясок, Дни семейного отдыха, Мероприятия клуба 

Факел по семейному воспитанию, помогаю внукам в 

творческом пути и являюсь активным зрителем и 

помощником всех концертов, конкурсов, и творческих дел 

1 
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родного клуба 

51 Три ратных поля России 1 

56 КВН городская лига. Театральный конкурс 1 

61 Не помню, помню только последний «Юбилей Варианта» 1 

67 Автобус добра, шахматы Ришелье, твой вариант, 9 мая 1 

69 Юбилей вариант, День матери, девятое мая, открытие 

клуба факела, закрытие клуба факела, и еще много в каких 

все не запомнишь))) 

1 

70 Завершение года в клубе была ведущей  1 

71 Стремимся участвовать по возможности во всех клубных, 

межклубных мероприятиях 

1 

72 «Город и я», отчетные мероприятия МБУ «Вариант» 1 

74 Твой Вариант, различные акции, выставки и т.д. 1 

80 Канцер, выставка 1 

82 День города, день молодежи 1 

85 Выставках, в фестивале «Твой Вариант», в спортивных 

мероприятиях 

1 

92 Почти во всех, которые проводятся в МПК Истоки. А 

также городские 

1 

97 Новогодний праздник, праздники к дню матери, 

представление к 8 марта 

1 

99 Конкурсы рисунков, выступления от имени клуба 1 

117 По возможности во всех летних мероприятиях  1 

118 Фестиваль «Твой Вариант», акция «Автобус добра», 

Городские молодежные игры, КВН 

1 

143 В мероприятиях, проводимых в Сити Молле 1 

127 Мероприятия на летних площадях, мероприятиях 

посвященные календарным праздникам, мероприятия по 

борьбе с наркотиками 

1 

130 В различных мастер классах, «Твой Вариант»», квестах, 

конкурсах! Спасибо за Ваш труд и все что вы делаете для 

наших детей. Все СУПЕР! 

1 

139 Конкурс чтецов, ИЗО 1 

144 Игры «КВН», «Семья года» 1 

145 Фестиваль молодых семей, Твой вариант 1 

156 9 мая, Театральный фестиваль 1 

192 КВН, мероприятия от ТО «Дневник Дедушки Джимма», 

различные игры, игры 

1 

210 Бессмертный полк, «Твой Вариант», Энергодрайв, клубные 

мероприятия и другие 

1 

211 День молодежи, КВН, этноелка, чистые игры 1 

214 ПДД, ВИЧ и т.д. 1 

219 КВН, выставки 1 

222 День молодежи 1 

223 Конкурс рисунков, день рождения города 1 

224 Квесты, фестиваль Твой Вариант! Конкурсы рисунков, 

выставки, мастер классы, конкурсы чтецов 

1 

229 Фестиваль кукол, отчетное мероприятие 1 
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231 Во многих мероприятиях МПК «Горизонт» и МБУ 

«Вариант». Мероприятия, посвященные календарным 

праздникам, различных мастер-классов и т.д.  

1 

233 Спортивные 1 

260 Соревнования между клубами 1 

236 Практические во всех мероприятиях, проводимых в 

детском клубе «Горизонт», если, не отсутствует в городе 

1 

264 Праздники 1 

265 В отчётных концертах в конце года, на 9 мая, в летний 

период, новогодники 

1 

267 Выставка картин 1 

274 Юбилейный концерт МБУ Вариант, почти во всех 

мероприятиях МПК Факел 

1 

279 Участие в фото конкурсах, изготовление подделок 1 

280 Фестивали, выставки, конкурсы 1 

285 В концертных, игровых мероприятиях, мастер классах 

Факела, в днях семейного отдыха, соревнованиях между 

клубами. 

1 

292 Конкурс чтецов 1 

294 КВН, конкурс молодых семей, отчетные выступления, 

мероприятия, посвященные рождению А.С. Пушкина 

1 

296 Внутриклубные мероприятия 1 

299 КВН, конкурс молодых семей, отчётные выступления 1 

300 Отчётные концерты, квесты, квизы. 1 

306 КВН, выступления, конкурсы 1 

315 Твой Вариант, КВН 1 

316 Отчетный концерт 1 

318 КВН, Концертная программа к 9 мая, фестиваль Твой 

Вариант, фестиваль молодых семей, День города, Парад 

колясок 

1 

322 К 9 мая, 8 марта, к новому году, ко дню матери 1 

331 День открытых дверей, день матери, новый год, квесты 1 

333 Практически во всех, где задействован МЦТМ Амулет 1 

336 Мама, папа я - спортивная семья. 1 

338 В городских 1 

340 Праздники в клубе Юный Геолог 1 

341 Различных выставках, фестиваль «твой Вариант» и т.д. 1 

342 Соцветие, этноелка, и т.д. 1 

348 Мисс вариант, конкурс рисунков, День матери  1 

351 Выставки, спортивные мероприятия 1 

355 Флешмоб, танцы 1 

356 Выставки работ 1 

359 Викторины, соревнования 1 

361 В клубных и межклубных, в городских ещё не участвовал 1 

369 Концерт к 9 мая, фестиваль "Твой вариант", мероприятия в 

клубе «Факел» к различным праздникам, спартакиада 

«Энергодрайв», «Шахматы ришелье», День молодежи, 

День города и др. 

1 
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370 «Молодые голоса Сургута», «Студ. Весна», мероприятия, 

прирученные к празднованию Дня Победы, Нового года, 23 

февраля, 8 марта, Нового года и т. п. Выезды в 

герантологический центр и многие другие 

1 

374 К 9 мая и новому году 1 

376 «Мой Вариант», «День Победы» 1 

377 Практически во всех мероприятиях за последние 4 года. 1 

378 Спортивные мероприятия 1 

379 В клубных 1 

380 Концерт соревнования 1 

384 Шествие, мероприятия МПК Факел 1 

390 День матери, новый год, День всех влюблённых 1 

394 Организация нового года, дня детей 1 

397 «День победы», «День города», «День молодежи», «День 

матери», «Новый Год» 

1 

399 Мисс вариант, творческие конкурсы 1 

401 КВН, все календарные праздники, мастер классы, 

энергодрайв и др. 

1 

402 Праздник День Матери, празднование Дня Победы 1 

407 Спортивные соревнования 1 

409 День города 1 

426 Городские мероприятия, массовые мероприятия, 

проводимые в клубе в выходные дни 

1 

433 Спортивных, танцах 1 

438 Многочисленные выставки, арт-проекты, День Молодежи, 

площадки на День Города 

1 

444 В новогодних утренниках 1 

452 Турнир по шашкам, конкурс чтецов 1 

453 Итоговые концерты и фестивали, дни семейного отдыха, 

КВН, праздничные мероприятия, выставки и т.д. 

1 

454 В субботник, акциях, фестивалях, Автобус добра, в 

массовых мероприятиях, интеллектуальных играх. 

1 

457 Парад колясок 1 

459 9 мая, день города, отчётный концерт, все календарные 

праздники 

1 

460 Твой вариант, фестивали, мероприятия оздоровительный 

направленности 

1 

463 День города, день победы, день флага 1 

467 Квесты, конкурсы, концерты 1 

474 Стараемся во всех 1 

475 Конкурсы в Сити-Молле 1 

482 мастер-классы, фестиваль, летние площадки 1 

484 Творческие мастер-классы, беседы 1 

485 Проводились конкурсы, и наши дети заняли первый 

дипломант по танцам. Спасибо руководителю. В 

утренниках и конкурсах, проводимых для детей 

1 
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489 Мой ребёнок принимал участие в городских танцевальных 

конкурсах, выступали дети на 9 мая, часто выступают на 

фестивалях и организуют мероприятия в Сити Молле. 

Ребята и мы очень довольны. 

1 

490 Мы занимаемся танцами, и участвуем во многих конкурсах 

и концерта. Все названия я сейчас не припомню... но мы 

имеем лауреата 1 степени уже во многих конкурсах. К 9 

мая устраивают потрясающие концерты!!! Вариант лучше 

всех!!! 

1 

492 Легкий город 1 

497 Конкурсах, фестивалях, выставках 1 

500 День молодежи, День Победы, парад колясок 1 

501 Фестиваль молодых семей 1 

503 Мероприятия клуба, день молодёжи 1 

506 Семья года, окружной фестиваль молодых семей 1 

513 КВН Автобус добра Твой Вариант 1 

516 Постоянно участвуем в мероприятиях у нас во дворе 

Крылова 26. Игры и эстафеты 

1 

521 Всевозможные выставки рисунков, конкурсы Детского 

творчества 

1 

525 Творческие мастер-классы 1 

540 9 мая, день матери 1 

543 Пели, стихи читали, танец 1 

545 Танцевальные конкурсы ребёнка. 1 

554 Спортивных 1 

556 Концерты, акции 1 

557 Концерт в Сити Молле 1 

559 Рисунки 1 

560 Дети рулят, семейные праздники 1 

564 Дети рулят 1 

568 Молодые семьи Сургута, занятия с маленьким ребенком 1 

559 Парад колясок! Велоспорт 1 

571 Новый год, 8 марта, 23 февраля 1 

572 Стараюсь посещать по возможности все, но не совсем это 

удаётся в последнее время 

1 

573 Игры, проводимые в парках и на праздниках 1 

820 Городская студенческая весна, МК от центра «Цвет» 1 

1133 День молодёжи, дворовые мероприятия 1 

Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными? 

448  Нравственное воспитание 1 

Ваши предложения по организации мероприятий в МБУ «Вариант» 

61, 67, 369 Делать мероприятия чаще/Делать больше масштабных 

мероприятий/Чаще организовывать концертные программы 

и фестивали 

3 
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70, 111 Больше инноваций/ Техническая оснащенность 2 

72, 229 Побольше информационной деятельности, рекламы. 

Многие еще не знают про клубы и бесплатные занятия в 

них/ Побольше информации для привлечения детей 

2 

250, 820 Привлечение родителей к проведению мероприятий, 

взаимодействие с детьми вместе, парные тренинги для 

улучшения взаимодействия, доверия и отношений 

родителей и детей/Больше современных мероприятий в 

форме «родитель-ребенок» 

2 

13 Больше мероприятий с участием концертной программы, 

конкурсов на новых площадках, сценах 

1 

20 Конкурсов больше проводить 1 

28 Все хорошо, побольше соревнований 1 

30 Больше групп для занятий в разное время 1 

60 Больше свежих идей 1 

64 Не самое удачное расположение, не в каждом кружке есть 

квалифицированные преподаватели 

1 

69 Мне хочется, чтоб все танцевальные конкурсы вернулись 

как раньше чтобы все показывали свои полноценные 

номера чтоб возобновили мюзиклы и все чтоб было как 

раньше было бы здорово 

1 

80 Ребенок бы хотел посещать кружок по вокалу 1 

119 Побольше кружков 1 

218 График работы сотрудников, любовь к детям 1 

282 Надо еще больше музыкальных инструментов для изучения 

и возрастания категорий не только для подростка, а с 

маленького возраста 

1 

317 Нам все нравится. Можно было бы добавить изучение 

иностранных языков 

1 

333 Давно пора выходить на российский уровень, хватит 

вариться внутри города и округа 

1 

392 Молодые педагоги, подросткам не интересно 1 

408 Все нравится, ждем, когда возобновит работу театральных 

кружок 

1 

409 Хотелось бы чтоб деткам давалась возможность 

участвовать в жизни города более активно 

1 

467 Хотелось бы расширить помещение, та как в 

существующем клубе очень тесно 

1 

474 Продолжать работать в таком же направлении. Большое 

спасибо педагогам 

1 

492 К сожалению формат мероприятий давным-давно устарел. 

Нужны ли вообще детям мероприятия на темы, которые им 

пихают чуть ли ее каждый день в школе. Вы не обучающее 

заведения, а досуговые, по своей сути развлекательные. 

Так пора перестать устраивать скучные мероприятия. 

Какой ребенок/подросток хочет самостоятельно идти на 

мероприятия на тему Стоп наркотикам, ПДД, ЗОЖ? Да и 

перестать мучить ваших педагогов по выполнению плана 

1 
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мероприятий. Представляю, как сложно набрать детей на 

мероприятие, на которое никто не хочет идти. А ведь надо, 

иначе руководство разозлится 

496 Моему ребенку все нравится ходим с удовольствием 1 

520 Все нравится, не хватает ремонта и современного 

оборудования 

1 

539 Откройте доступ в кружки для детей 1 

568 Нету кружков и занятий в районе НГДУ и УБР для 

молодых семей с детьми маленькими, приходится ездить 

на республику. Также мало информации в общественном 

доступе о мероприятиях, сложно найти где и что проходит 

1 

578 Некоторые занятия бывают простые и ребенку бывает 

скучно 

1 

 

МБУ «Центр специальной подготовки «Сибирский легион» 

С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные центры? 

736 Овладеть видом спорта 1 

Рекомендуете ли Вы МБУ «Сибирский легион» для посещения своим знакомым, и 

почему? (Да) 

629, 649, 

673, 686, 

736, 768, 806 

Там работают замечательные специалисты/Профессионалы 

работают/квалифицированный тренерский состав 

7 

591, 705, 

903, 953, 964 

Очень интересно и полезно/Это очень круто и 

полезно!/Очень интересно/Интересно и 

познавательно/Ребенку там интересно 

5 

725, 731, 

754, 888 

Единственное учреждение, дающее полный сектор военно-

патриотической направленности/Потому что в Сибирском 

легионе, очень серьезная военная подготовка/Подготовка к 

военной службе. Приобретение первоначального навыка 

военной подготовки/Большое внимание уделяется 

патриотическому воспитанию. Курс молодого бойца перед 

службой в армии 

4 

697, 722, 780 Новые знания/Качественно, получаете новые 

знания/Потому что саморазвиваются, учатся чему-то 

новому 

3 

601, 743 Отличные специалисты, интересные и нужные 

программы/Интересные секции 

2 

770, 917 Высокий интерес к патриотизму, новым навыкам и конечно 

коллективу/Патриотическое воспитание 

2 

752, 979 Физическое и моральное воспитание/Помогают детям 

обрести уверенность и лучшую физическую подготовку 

2 

646 Нет альтернатив в плане обучения и развития навыков в 

спортивной стрельбе из лука 

1 

666 Очень интересно можно провести время с друзьями 1 

679 Очень довольны, и качеством обучения, и отношением 

всего коллектива, единственное зал далековато 

1 

704 Много возможностей 1 
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711 Организованность, хорошие специалисты. Соблюдение 

техники безопасности, индивидуальный подход к каждому 

ребенку. Преподаватели всегда на связи 

1 

791 Интересно, спорт, досуг, общение 1 

868 Занятие и развитие молодежи 1 

924 Физическая подготовка 1 

960 Это весело, поучительно 1 

1011 Профессиональный подход 1 

1089 Очень просвещает и делает меня человеком 1 

1135 Там есть Андрей Беркут 1 

В каких мероприятиях Вы участвовали? 

616, 617, 

681, 683, 

705, 715, 

723, 727, 

733, 776, 

921, 934, 

1007, 1028 

Соревнования/Соревнования в различных видах спорта 14 

699, 762, 

781, 917, 964 

9 мая/Парад 9 мая/Парад Победы/Парад, посвященный 

Дню Победы 

5 

612, 619, 

620, 761 
Показательные прыжки с парашютом/Показательные 

выступления парашютистов/Парашютный спорт 

4 

701, 711, 747 Турслет 2019, открытое первенство в Сургуте 2019 3 

597, 623 Фестиваль экстремальных видов спорта 2 

647, 672 Митинги 2 

990, 1033 Всяких/Во многих  2 

251 Мастер класс 1 

197 Патриот Сургута, Следопыт палаточного лагеря «Эльбрус», 

вместе против коррупции 

1 

593 Спартакиады, соревнования, фестиваль экстремальных 

видов спорта 

1 

598 Фестиваль экстремальных видов спорта. Городские 

соревнования 

1 

600 Городская спартакиада, на крыло 1 

601  Резерв, соревнования по стрельбе 1 

603  На крыло 1 

608 Парады, шествия, сборы, соревнования 1 

609  Спартакиада работающей молодежи 1 

611  На Крыло, Спартакиада работа молодежи, субботник, 

посадка леса 

1 

621 Кубок крепости 1 

622 День города 1 

624  Полигон 1 

625  Соревнования по единоборствам. 1 

626  Военно-спортивный лагерь Барсова гора 1 

632  Ориентирование на местности со своим ребёнком 1 

633  Тренировки, соревнования 1 

636  Не участвую 1 

638  День молодежи, фестиваль «на крыло» 1 
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642  Соревнования по стрельбе из лука 1 

646 Соревнования по стрельбе из лука, соревнования по 

автоспорту при поддержке администрации (не в Сургуте) 

1 

649 В учебно-тренировочных сборах 1 

650 Сибирский легион Арктика, пост, посвященный Авганцам 

в великой отечественной войне, пост на вручении 

ветеранам нашим мэром Шуваловым медалями 

1 

662 Не помню названия, спортивные 1 

664 Турслет 2019, соревнования в Нижневартовске в ноябре 

2019, открытое первенство Сургута по спортивному 

туризму в закрытых помещениях декабрь 2019 

1 

673 Парад 9 мая, День города, патриотические мероприятия, 

выступление ко Дню защиты детей. 

1 

676  Семья года 1 

679  Турслет 2019 1 

684 Орленок, зарница, полигон, армейские соревнования 1 

690 Резерв, Орленок, щит, полигон, юнармейские соревнования 1 

694 Мероприятия допризывной молодёжи, семинары, 

Спартакиада работающей молодёжи 

1 

697 9 мая. 3 сентября ,22февраль 1 

716 Различные городские, областные соревнования. 

Первенство России. 

1 

717  Военно-прикладных 1 

719  Парад, соревнования 1 

725  Соревнования, шествия. 1 

732 Прыжки с парашютом, велопробеги 1 

735 Задача на бандану и ещё 3, но названия не помню! 1 

736  Палаточный лагерь 2019, турслет 2019, открытое 

первенство по спорт. туризму в закрытых помещениях в 

Сургуте в 2019г. 

1 

740  Орленок, Щит 1 

743  Кубок города в закрытых помещениях по спортивному 

туризму, сборы в Аше, Кабардино-Балкарии, кубок 

Нижневартовска 

1 

753  Военно-спортивные, туристические 1 

754  Пост №1.Орлёнок, Зарница, Щит. Полигон. Летние лагеря. 

23 февраля. Парады 9-го мая. И т. Д. 

1 

756  Соревнования по туризму и спортивному ориентированию 

в Сургуте. 

1 

760  Турслет. 1 

764  Дети моего кадетского класса участвовали во многих 

мероприятиях 

1 

765 «Семья года», «Новогоднее оформление» 1 

768 Лагерь, зарница, полигон 1 

770  Поднятие флагов на дне города/России в г. Сургуте 1 

780 Соревнования по спортивному туризму, соревнования по 

Школе Выживания 

1 

786  Спартакиада работающей молодёжи, фестиваль 

работающей молодёжи на крыло, КВН 

1 

789 Щит 1 
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791  Сбор мусора, велоспорт 1 

801 Фестиваль экстремальных видов спорта 1 

807 В соревнованиях, по мотокроссу 1 

860 С 2001 гола участие во всех военно-спортивных играх 1 

868 В спортивных, в развлекательных 1 

888 Мероприятия, организованные Сибирским легионом. 1 

893 «Орленок», «щит», «фестиваль экстремальных видов 

спорта» 

1 

902 Спортивных 1 

904 Туризм и ориентирование на местности 1 

912 Посадке деревьев для аллеи школы 1 

931  Выборах 1 

939  Спортивное ориентирование, туризм, лыжи 1 

943 В военно-спортивных играх с 2019 года 1 

948 Строили иглу (2019год) 1 

953 В сибирском легионе 1 

959 Детский зимний лагерь в Сибирском легионе 1 

966 Военно-патриотической направленности 1 

969  Сажали деревья  1 

974  Пейнтбол 1 

976  Смена «Арктика» 1 

977  Военно-патриотической, военной прикладные виды спорта, 

волонтерские 

1 

979  Зарница, полигон, резерв, юнармейские соревнования, 

спортивный туризм 

1 

980 Стальной Характер, фестиваль "На Крыло", Велопробеги, 

Спартакиада работающей молодежи. 

1 

991 Орлёнок, военно-спортивные сборы 1 

993 Орленок 1 

997 Военно-спортивные сборы, юнарния 1 

999  Юнармия, соревнования по стрельбе из воздушной 

винтовки 

1 

1003 Юнармия  1 

1004 Соревнования по тайскому боксу 1 

1011 Пробежки и спортивные состязания 1 

1089 День города. Уборка улиц. 1 

1103 Полевые экспедиции. 1 

Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными? 

692 Спорт 1 

784  Привлечение к спортивному туризму 1 

916  Повышение психологической грамотности 1 

Какие источники информации о мероприятиях молодежной политики в городе для 

Вас наиболее предпочтительны? 

888  Афиши, баннеры 1 

Ваши предложения по организации мероприятий в МБУ «Сибирский легион» 
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591, 739 Очень нужны помещения в городе/Сменить 

местонахождение, находится в промышленной зоне, не 

очень удачное место 

2 

598, 612 Хотелось бы больше выездных соревнований и 

сборов/Необходима возможность выезжать на сборы в 

другие города 

2 

732, 802 Проведение большого количества соревнований/Проводить 

как можно больше соревнований, а не 1 раз в год 

2 

675, 977 Новый центр для спортивного туризма/Посторить новый 

центр, старые военные казармы давно пора снести, 21 век! 

2 

608 Прекратить урезать бюджет на соревнования и сборы!!! 1 

646 Организация отдельного тира для подготовки спортсменов 

и проведения хотя бы небольших соревнований по 

спортивной стрельбе из лука в закрытом помещении 

1 

697 С музыкой мероприятия пожалуйста 1 

735 Просто Бомбовая организация! 1 

743 Питьевой режим, освещение в зале, предоставление формы 

для соревнований 

1 

753 Улучшить материальную базу 1 

768 Очень нравится, но нужно модернизация и ремонт 1 

770 Хочется большей сплоченности, и количества 

соревнований 

1 

791 Проведение тренировок в вечернее время  1 

800 Требуется больше помощи от администрации в частности в 

финансовом плане, недостаток бюджета на различные 

соревнования и недостаток обеспечения инвентарем 

1 

806 Очень сложно добираться, нужна вахта, побольше 

выделения бюджетных средств на приобретение формы и 

мотоциклов 

1 

850 Нехватках спонсирования, старая техника!!! 1 

1103 Тренер поискового отряда «Север» знает свое дело… и это 

интересно 

1 

 

МАУ «Наше время» 

 

С какой целью Вы или Ваш ребенок посещаете молодежные центры? 

606  Работаю  1 

680  Питаюсь в кафе Собеседник, пользуюсь другими услугами 1 

815  Чтобы заработать и получить профессиональные навыки  1 

Рекомендуете ли Вы МАУ «Наше время» для посещения своим знакомым, и 

почему? (Да) 

585, 589 Первый официальный трудовой опыт/Официальное 

трудоустройство 

2 

587, 826 Интересно/Интересно и познавательно 2 

818, 1073 Множество интересных и бесплатных мероприятий, 

выставок/Много интересных и бесплатных занятий и 

мероприятий 

2 

155 Полезно для занятий молодежи 1 
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427 Можно заработать деньги 1 

434 Разнообразные мероприятия  1 

576 Качественно и без обмана 1 

640 Потому что интересно, общение, познают что-то новое 1 

829 Уютные помещения, приятные выставки, интересные 

мероприятия, доброжелательные и профессиональные 

работники 

1 

843 Как в семье, комфортно 1 

851 Очень дружный коллектив  1 

863 Мне здесь нравится, и я вижу результат своего творчества) 1 

1049 Возможность развития потенциала 1 

872 Хорошее место для творчества, приятная атмосфера, 

интересные мастер классы, которые ведут профессионалы 

своего дела 

1 

896 В первую очередь это общение в коллективе, приучение к 

труду 

1 

910 Проводят интересные мастер классы 1 

1047 Интересные молодежные мероприятия и атмосфера всегда 

располагает к посещению любых мероприятий 

1 

1074 Очень интересные лекции в лектории 1 

1109 Хорошая дисциплина 1 

1125 Ново, интересно, душевно 1 

В каких мероприятиях Вы участвовали? 

437, 511, 

581, 582, 

641, 1030, 

1125 

Все/Во многих/Во всех/Много/ Во всех в этом году  7 

435, 876, 

1095,1098 

Блиндаж 4 

447, 515, 

640, 670 

Закрытие трудового лета/Трудовое лето 2019/В открытии и 

закрытии трудового лета 

4 

799, 874, 

1091, 1097 

В поисках Грааля/Грааль 4 

648, 813, 

1064 

Не учувствовали, Никаких 3 

914, 1113, 

1119 

Бригада по благоустройству района/Облагораживание 

города/ Соцветие благоустройство города 

3 

1087, 1096, 

1099 

Этномир 3 

825, 865 Городской пленэр 2 

1105, 1106  Студенческая весна 2 

1079, 11020 Медиашкола 2 

246 Ко дню матери 1 

43 Клуб 1 

155 Трудовое лето, профилактические всякие, конкурсы 

мастерства, настольные игры, блиндаж 

1 

183 Трудовое лето, Люди дела, Блиндаж, Студенческая весна 1 



41 

413 День молодежи, КВН, закрытие трудового лета, 

спартакиада, На крыло, мастер-классы в цвете, большой 

лекторий 

1 

427 Турслеты 1 

441 День молодёжи, студенческая весна 1 

442 Выставки и мастер класс в центре "Цвет" 1 

845 Закрытие летнего сезона 2019г 1 

548 Трудовой отряд 1 

576 Многих онлайн мероприятиях и в дебюте первокурсника 1 

583 Студенческая весна, Дебют первокурсника, На крыло, День 

молодежи, Георгиевская лента, Трудовое лето, Профи 

будущего, Спартакиада, Люди дела, в поисках Грааля 

1 

585 На Крыло 1 

587 День молодёжи, 9 мая, благоустройство города 1 

588 На крыло, день молодежи, закрытие трудового лета 1 

590 Велопробег 2018 1 

689 Спортивные соревнования, открытие и закрытие трудового 

лета и т.д. 

1 

815 В фестивалях закрытия трудового лета(2017-2019), 

спартакиада, мероприятия, осуществляемые досуговым 

центром летом 

1 

818 В тренингах, на Дне Молодежи, на Дне Города, форуме 

Город и Я 

1 

826 Городские праздники и спортивные мероприятия 1 

831 Мероприятие, посвящённый дню города и дню России, 9 

мая, день защиты детей 

1 

839 Выставки, мастер-классы 1 

843 Игрушка с историей 1 

848 Городские 1 

854  ВоркШоп 1 

859 Городской пленер, стены города, настольный клуб, 

фотовыставка, мастер-классы 

1 

866  Арт-Март, открытые микрофоны 1 

872 Мастер-классы 1 

877 Организатор дрифт фестиваля 1 

895 Летние соревнования по футболу, месяц август, 2019г. 1 

910 День молодежи 1 

942 Субботники, благотворительность, праздничные массовые 

мероприятия 

1 

944 Мастер класс по шелкографии 1 

982 День молодежи, Студвесна, Митап, КВН, школа 

журналиста 

1 

984 День молодежи, Город и Я 1 

998 Военно-спортивные сборы, юнармия 1 

1021 «Сибирский легион» (лагерь),  «Наше время» 

(трудоустройство) 

1 

1023 Благотворительность 1 

1025 Мусор убирала 1 

1034 Городские мероприятия 1 
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1041 Форум Город и Я 1 

1042 Кубок белой зависти, день молодёжи, форум город и я 1 

1044 Творческий вечер, день молодежи 1 

1047 Студенческая весна, Meet up, Город и я, АртМарт, дебют 

первокурсника 

1 

1048  Студенческая весна, модная мастерская «Кардиган», город 

и я 

1 

1049  День молодежи, город и я 1 

1054  Уборка территории города 1 

1062  Музыкальных 1 

1070  День молодёжи, Медиашкола, Лекторий 1 

1071 Студенческая весна, на крыло, город и я , большой 

лекторий, медиашкола 

1 

1073  День молодёжи, Большой лекторий, Этноелка 1 

1074 Дебют первокурсника, большой лекторий 1 

1075  На Крыло, День Молодежи, мастер-классы, пленер, форум 

Город и Я 

1 

1083  Театральная весна, день молодежи, Соцветие 1 

1085  Мастер-классы, день молодежи 1 

1088  Круг интересов 1 

1090  Игрология 1 

1100  Спортакиада 1 

1101  В городских мероприятиях, спортивных соревнованиях, 

субботники участие озеленение города 

1 

1108  Их было много. Не очень помню, но было довольно 

интересно 

1 

1109  День молодежи, этномир, круг интересов 1 

1112  Стараюсь активно участвовать во всех 1 

1119  Лекции в медиоцентре 1 

1123  В благоустройстве, Соцветии и Дне Молодежи 1 

1124  Субботники, День молодежи 1 

1130  Субботники 1 

1131  День молодежи, студенческая весна, городской пленэр, 

дебют первокурсника. 

1 

Какие, по Вашему мнению, направления молодежной политики, должны быть 

приоритетными? 

43 Нужно работать с пожилыми людьми и людьми среднего 

возраста, которые не принимают молодежь, не принимают 

материнство, нужно вести просветительную деятельность, 

что материнство не может быть не заметно, что нужно 

пускать детей двух лет на те же самые мероприятия 

филармонии, чтобы слушать классику, слушать 

симфоническую музыку. Взрослое поколение, родившихся 

в восьмидесятых годах и ранее не способны принять то, 

что сейчас должно быть по-другому, очень многие не 

готовы относится к материнству, не готовы относится к 

детям как равным, не готовы прислушиваться к мнению. 

Как можно ожидать, что к 18 годам он будет себя 

культурно вести на культурных мероприятиях. 

1 

1071  Трудоустройство выпускников вузов 1 



43 

Какие источники информации о мероприятиях молодежной политики в городе для 

Вас наиболее предпочтительны? 

1122 На сайте Администрации не попадалась никакая 

информация 

1 

Ваши предложения по организации мероприятий в МАУ «Наше время» 

76, 829 Нужно больше профессий, например, работа в библиотеке. 

Работала в мини прачечной, там если нет никакой работы 

сидишь без дела, ужасная жара летом, наверное, как и 

зимой. Отрицательные эмоции. И без связей никуда не 

устроится кроме, как в бригаду/Возможно, нужно большее 

количество направлений 

2 

183 Побольше рабочих мест 1 

793 Повышение заработной платы 1 

815 Улучшить качество проведения мероприятий, сделать их 

более интересными для молодежи, чтобы сотрудники 

общались с молодежью на их уровне, и чтобы можно было 

прийти в досуговый вне мероприятий 

1 

826 Общение и разнообразные занятия 1 

872 Больше мастер классов 1 

986 Современный дизайн центров просто необходим 1 

 


